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»Rodila sem se na samotni kmetiji, kjer 

sem otroštvo preživljala v objemu narave 

in živali.  Odraščala sem pod krošnjo 

najdebelejšega slovenskega drevesa – 

Gašperjevega kostanja. Ko sedaj gledam 

na tisti čas vidim, da je bilo prav to drevo 

moj prvi učitelj, prvi pravi mentor in 

prišepetovalec, ki je odločil, da bodo 

drevesa pomembno krojila pot mojega 

življenja. Ko je prišel čas za ključno 

odločitev v življenju, sem v mladostniški 

vihravosti razmišljala marsikaj, toda še 

pravi čas sem spoznala, da si želim svoje 

življenje preživeti v naravi, v gozdu in med 

drevesi. Odločila sem se za študij 

gozdarstva, kjer se diplomirala in 

magistrirala. Ob tem sem bila 

štipendistka Pahernikove ustanove, ki 

spodbuja uspešne študente na njihovi 

karierni poti.  

Slovenska ambasadorka  
v gozdarstvu 

Vpisala sem se v doktorski študij Bioznanosti in poglobila svoje znanje na področju dendrologije in 

gozdne genetike. Doktorsko nalogo sem z odliko zagovarjala v letu 2021. Že pred tem pa se je začela 

moja karierna pot. Zaposlila sem se kot učiteljica na Srednji lesarski in gozdarski šoli Maribor, kjer sem 

poučevala številne strokovne gozdarske predmete. Ugotovila sem, da moje iskanje razumevanja 

gozda, dreves, njihove preteklosti in njihove moči, ni le moja strast, temveč je prerasla v poslanstvo. 

Še vedno poučujem s srcem in predanostjo. V dijakih želim prebuditi isto čudenje naravi in jim odpreti 

oči za čudeže, ki se dogajajo okoli nas. Svoje poslanstvo nadaljujem na mestu ravnateljice Srednje 

lesarske in gozdarske šole Maribor  - na eni od dveh gozdarskih šol v Sloveniji. Gozd in gozdarstvo 

želim približati ljudem. 

Ob vsem mojem delu se nisem odpovedala strasti do pisanja, ki sem jo prinesla s seboj na ta svet in ki 

me spremlja že od malih nog. Veliko objavljam različne poljudne članke, v katerih vsebine pojasnjujem 

na način, ki je enostaven, berljiv in razumljiv vsakemu bralcu. Marca 2025 sem izdala knjigo z naslovom 

Drevesa Slovenije in vse tisto česar še nikoli niste slišali o njih. Ta knjiga je moj poklon naravi, 

gozdovom, drevesom. In prav ta knjiga sodi med 10 najboljših knjig v Sloveniji in je nominirana za 

Veliko nagrado slovenskega knjižnega sejma 2025. Ko sem to izvedela, sem se nasmehnila. Ne zaradi 

sebe, temveč zaradi tistega imenitnega drevesa na mojem domu,  

mojega prvega učitelja in prvega mentorja. Vem, da bo še posebej  

zadovoljno zašelestel, ko bo izvedel tudi on.« 

 


